



УКРАЇНА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ

майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

Протокол № 22
позачергового засідання місцевої комісії

01 липня 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Про епідемічну ситуацію на території м. Дергачі та дотримання карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Інформував: Завідувач Дергачівської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» Ірина РИЛЬЦЕВА.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Прийняти до відома інформацію Дергачівської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» щодо поточної епідемічної ситуації та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами), з урахуванням постанов головного державного санітарного лікаря України, протоколів регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області. дозволити в м. Дергачі з 01 липня 2020 року роботу таких закладів:

1.1. Закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), зокрема приймання відвідувачів у приміщеннях з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах громадського харчування на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного

державного санітарного лікаря України № 32 від 02 червня 2020 року.

1.2. Роботу закладів торгівлі (магазинів, кіосків, павільйонів, торговельних рядів, торговельних майданчиків, аптек, супермаркетів і т.п. з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 17 від 09.05.2020 року з розрахунку 15 кв.м на одного відвідувача, в разі неможливості забезпечення відповідної площі на одного відвідувача торгівля здійснюється на видачу (через вікно видачі товару та/або через двері без потрапляння відвідувача до торговельного приміщення)).

1.3. Роботу торговельно-розважальних центрів з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів при торгівлі продовольчими (окрім ринків) та непродовольчими товарами на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 17 від 09.05.2020 року з розрахунку 15 кв.м на одного відвідувача.

1.4. Ринків з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів з торгівлі на ринках на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 34 від 06 червня 2020 року.

1.5. Бібліотек з розрахунку 15 кв.м на одного відвідувача за умови забезпечення працівників та відвідувачів засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) використання респіраторів та/або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно, дезінфекційних засобів та температурного скринінгу працівників та відвідувачів. Працівники та /або відвідувачі, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2° С або ознаки респіраторних захворювань не допускаються до закладу. При проведенні вимірювання температури тіла контактним методом, забезпечується обов'язкова дезінфекція виробу, яким здійснюється термометрія, після кожного його використання згідно з інструкцією виробника дезінфекційного засобу.

1.6. Діяльність закладів, що надають послуги з розміщення з урахуванням Тимчасових рекомендацій що до організації протиепідемічних заходів в закладах, що надають послуги з розміщення на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19, затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 36 від 06 червня 2020 року.

1.7. Закладів побутового обслуговування, а саме салонів краси, саун та лазень, косметологічних кабінетів, кабінетів масажів, перукарень, тату-салонів та інше послуг з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 20 від

09 травня 2020 року, але не менш як 15 квадратних метрів площі на одного відвідувача.

1.8. Закладів фізичної культури та спорту (в тому числі фітнес-центрів, спортивних залів, тощо) з урахуванням Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19), затверджених постановою головного державного санітарного лікаря України № 33 від 02.06.2020 року з розрахунку не більше однієї особи на 15 кв. м площі приміщення (не більше 10 осіб у групі).

1.9. Проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів з кількістю учасників не більше ніж 10 осіб у закритому приміщенні, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, навчально-тренувальних зборів спортсменів національних збірних команд України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, навчально-тренувального процесу спортсменів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів, за умови забезпечення учасників засобами індивідуального захисту (зокрема захист обличчя, очей, рук) використання респіраторів та/або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно, дезінфекційних засобів.

1.10. Проведення тренувань, спортивних заходів, зборів, змагань та інших заходів на відкритій місцевості, які не передбачають одночасного зібрання великої кількості осіб (до 50 осіб), без глядачів за умови використання учасниками засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно, дезінфекційних засобів.

1.11. Дитячих майданчиків (батутів, атракціонів, тощо) за умови дотримання дистанції 1,5 метри між відвідувачами, використання дезінфекційних засобів працівниками та відвідувачами, масок працівниками та супроводжуваними дітьми особами, а також дезінфекції дитячих майданчиків (батутів, атракціонів, тощо) після кожного використання, але не рідше 1 разу на годину.

Термін виконання: 01.07.2020
Термін дії: на період
карантину

2. Продовжити беззаперечне дотримання населенням маскового режиму, використання засобів дезінфекції в приміщеннях загального користування, громадському транспорті, тощо та дотримання соціальної дистанції.

Термін виконання: 01.07.2020
Термін дії: на період
карантину

3. В.о міського голови спільно з Дергачівським ВП ГУНП в Харківській області, Дергачівським РУ ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області в межах повноважень:

3.1. Провести роботу щодо необхідності дотримання вимог даного протоколу керівниками підприємств, установ, організацій всіх форм власності, перевізниками, населенням м. Дергачі.

Термін виконання: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації на електронну адресу: vmarxcz-dergachi@ukr.net.

Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,
голова Дергачівської
районної державної адміністрації

Володимир УСОВ

Відповідальний секретар місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району

Наталія МАТВЄЄВА